

姜沟路路边画停车位,有些居民却被拒绝租赁

道路被“收回”,停车愁煞人

□文/图 半岛全媒体记者 王洪智 报道

本报3月2日讯 近日,姜沟路两边画上了车位,附近居民原本可以在此停车,而从3月1日起,几乎所有的车位都归荣华小区使用,住在姜沟路48号至62号的很多居民则无处停车。

据居民介绍,去年年底,附近荣华小区的物业在路边画上车位,并向荣华小区业主出租,却拒绝向同样住在路边的姜沟路48号至62号的居民出租,“原本路边是公共停车位置,现在却不让我们停了,我们接受不了。”

1日中午,记者在现场看到,姜沟路长约二百米,宽度有十六七米。道路从东到西都画满了车位,有些已经标上了车牌号。姜沟路两边的居民楼多数属荣华小区,其地址标记为威海路2号,而停车难的姜沟路48号至62号位于道路西南侧,是一排连体老楼,从空间位置上看,两个小区很像同一个小区,都紧靠着姜沟路。

当天下午,记者咨询了荣华物业工作人员。“小区在1999年旧城改造时已经封闭了,当时姜沟路等道路都是小路,也被规划到小区里面,因此这条路是本小区居民的公用部分,而其他居民楼是单独的一块,物业管理由居委会



姜沟路路边画了车位,有些还标注了车牌号。

负责。从今天开始,我们只让荣华小区的车主停车。”据物业工作人员介绍,他们也考虑到姜沟路48号至62号居民停车难的问题,已经将几个车位分给居委会,由居委会协调这部分居民使用。

随后,记者又咨询了人和路社区居

委会。据相关工作人员介绍,荣华物业确实给了6个车位,但是对姜沟路48号至62号居民停车难的缓解非常有限,下一步将联合登州路街道继续协调,进一步确认姜沟路属于荣华小区的范围,为居民争取合理数量的车位。

生母不辞而别 男婴被弃医院

□半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 李旭东 报道

本报3月2日讯 近日,胶州市立医院的产房诞下了一名五斤三两重的男孩,可就在当天下午,孩子的生母竟然不辞而别。由于没有任何有效线索,民警暂时没有找到孩子的父母,目前孩子已经被送往儿童福利院。

2月25日上午10时许,一名操外地口音的中年妇女搀扶着一名即将临产的孕妇到了西部市立医院5楼产科病房寻求帮助,当天中午12时30分,产妇顺利产生了一名男孩。

奇怪的是,陪同来的中年妇女称自己与产妇毫无关系,只是在路边发现孕妇有生产的迹象,好心将其送到医院。而产妇则不透露自己任何信息。

当天下午,医护人员发现产妇与中年妇女都不见了,只剩下孩子留在了病房床上。医务人员推测孩子母亲可能过一两天就来找孩子,于是就先照顾着,可是直到3月1日,孩子母亲仍未出现,只好报了警。民警发现产妇没有留下任何相关线索,于是根据相关规定,将孩子送到儿童福利院。

民警表示,希望孩子父母能够领回自己的孩子,也希望知道男婴相关情况的市民尽快联系警方。

九旬老太搭上出租车 却不知道要去哪

□半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 朱海生 报道

本报3月2日讯 2日下午2时,一名九旬老太搭上的哥孙师傅的出租车,但是却说不出自己要去哪里。由于老人身体非常虚弱,孙师傅立马赶到开平路派出所求助。

据孙师傅讲,他当时在郑州路学校门口靠活,这位老人敲了敲车窗示意要上车。孙师傅赶紧下车帮老人打开车门,搀扶进车内。上车后孙师傅询问老人去向,结果老人说的一些地名全是孙师傅从来没听过的地方,孙师傅询问老人有没有携带家属的联系方式,老人摇头,孙师傅没招,只好向民警求助。

民警将老人搀扶进派出所值班室,因为年龄太大,老人对民警询问的事情全都回答不出。民警检查了老人衣物,发现在衣领内侧缝有某养老院的布条,上面有联系电话。打通电话后,对方称已经分头在外面找了一个多小时。据介绍,这名老人今年93岁,中午吃完饭,几名老人在南侧大屋晒太阳,有工作人员开门晾晒被子,没有随手将大门关好,结果这名老人趁空离开了养老院。

报案1小时,找回失窃电动车

民警早已盯上偷车窃贼,蹲守一昼夜将其抓获

□半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 赵敬美 报道

本报3月2日讯 30岁的河南男子王某有过多次盗窃前科,出狱后仍不思悔改,便潜入胶州重操旧业。在连偷两辆电动车得手后,低价卖到了二手车收购点,原以为神不知鬼不觉,没想到已被胶州警方锁定。3月1日,胶州警方在这家电动车收购点蹲守一昼夜,将正准备销赃的王某当场抓获。目前,嫌疑人王某已被胶州警方刑拘,案件正在进一步审理中。

“警察同志快来呀,我放在楼下的电动车被盗了!”家住胶州市中云辖区康都绿苑小区的市民陈女士报警称。

据陈女士介绍,前一天上午,送完小孙子上学后,将电动车停放在楼下

的单元门前,觉得小区管理比较严,便没有将电动车放到库房内。1日清晨,当下楼打算骑电动车送孙子上学时,才发现电动车不翼而飞。起初以为是小区保安给推走保管了,可问了小区多名保安都表示没看见,气得她立即拨打电话报警。

接到报警后,胶州市公安局中云派出所民警立即来到案发现场。

“经过调取案发现场周边监控,我们发现盗窃嫌疑人与之前辖区的一起被立案系同一人,而这名嫌疑人已在两个小时前被抓获。”据民警介绍,2月28日清晨,辖区的西湖花园小区曾发生电动车被盗案,民警通过视频追踪,发现嫌疑男子骑着偷来的电动车,卖到胶莱镇的一家二手电动车销售点。得知男子

还将要电动车送过来,便采取蹲点守候的方式。清晨5时许,男子骑着偷来的电动车一靠近这家店铺,民警一拥而上将其抓获。

经查,嫌疑人王某(河南人,30岁)对盗窃电动车的违法事实供认不讳。据王某交代,他曾有多次盗窃前科,这次刑满释放后,再次来到胶州打工。由于不想出力挣钱,找了多个工作,不是嫌弃工作累就是嫌弃工资低,眼看带来的几百元就要花完了,只好重操旧业。短短三天,连续盗窃电动车3辆,涉案价值6000余元。

“真是破案神速,刚报警一个小时就找到了电动车,真是太感谢了。”看到电动车失而复得,陈女士不停地向民警表示感谢。

饿了么与凯瑞餐饮集团签署全国战略合作 将深耕山东市场

3月1日,山东凯瑞餐饮集团在济南与饿了么正式签署全国战略合作,这是山东餐饮的领军企业与国内领先的到家服务平台达成的重要合作。双方希望通过市场手段引导消费者,依靠企业品牌和技术的力量,从源头保证食品安全,为行业做出表率。双方的管理团队出席了签约仪式,央视著名主持人那威主持并见证了签约仪式。

山东凯瑞餐饮集团是一家以连锁餐饮经营为核心的多元化知名企业,旗下五个餐饮品牌“高第街56号”港式餐厅、“老牌坊”鲁菜名店、“城南往事”济南风味主题餐厅、“皇城根”北京风味主题餐厅,非尝锅气港味餐厅在

山东省内及国内多个省份拥有巨大的影响力。

凯瑞集团董事长赵孝国表示,双方的合作不光具有品牌效应,更为食品安全问题的解决探索了新的方式。他认为,品牌餐饮致力于研发品质优良、价格亲民的外卖单品,正是用市场的方式引导消费者远离劣质餐品、形成健康的消费习惯,这也才能从源头上保障食品安全。

饿了么副总裁黄念表示,凯瑞集团敏锐地捕捉到外卖市场的需求,董事长更是亲自主持了针对外卖场景的菜品研发,显示出对外卖市场的重视。饿了么将会用丰富的站内外资源,和凯瑞集

团共同服务广大消费者,力争为外卖行业的发展留下经典案例。

凯瑞餐饮集团十分重视此次和饿了么的合作,旗下餐厅不仅简单把门店菜单搬到网上,而是针对外卖市场做出创新设计。在确保不影响菜品美观和口味的情况下,选择现有的适合外送菜品上线。同时针对商务、白领、家庭、学校等不同场景,精准研发出适合外卖的新单品。此外,也利用互联网的长尾效应,尝试针对特殊人群推出产后月子汤等滋补产品。未来,也会根据消费者的需求、门店反馈对菜单进行适时调整。

目前,凯瑞集团旗下几大优秀品牌

在济南地区的60多家餐厅已全面上线饿了么,交易额增长迅速。其他地区门店也将陆续上线。近期双方还将在全国范围内实现进一步战略合作。

饿了么是全国领先的到家服务品牌,始终致力于“让美好生活触手可得”。目前饿了么服务用户量达1亿,覆盖全国1400个城市,加盟餐厅100万家,其中高端连锁品牌商家超过15万家,日订单量突破900万单。

饿了么副总裁表示,未来饿了么将深耕山东、华北区域外卖市场,与凯瑞这样的品质商户精诚合作,帮助服务好、品质好、顾客满意的优秀餐饮品牌,深入每一位订餐用户的心中。